
市場料理教室アンケート集計結果【小学生】 

 

（1）あなたは小学校何年生ですか？ 

 

学年 人数 割合（％） 

１年生 ４人 26.7% 

２年生 ２人 13.3% 

３年生 ３人 20.0% 

４年生 ２人 13.3% 

５年生 ２人 13.3% 

６年生 ２人 13.3% 

 

 

 

（２）あなたは男の子ですか？女の子ですか？ 

 

性別 人数 割合（％） 

男の子 2 人 13％ 

女の子 12 人 80％ 

答えたくない １人 7％ 

 

 

 

 

 

 

（３）料理教室は楽しかったですか？ 

（とても楽しかった・楽しかった・普通・つまらなかった・とてもつまらなかったの５段階評価）   

   

項目 人数 割合（％） 

とても楽しかった 13 人 87％ 

楽しかった 2 人 13％ 

ふつう 0 人 0％ 

つまらなかった 0 人 0％ 

とてもつまらなかった 0 人 0％ 
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（４）料理教室で何が一番楽しかったですか？（自由記述。複数回答可） 

 

 

（５）これから料理していきたいと思いましたか？ 

               

項目 人数 割合（％） 

料理していきたい 12 人 80％ 

料理したくない 0 人 0％ 

わからない 3 人 20％ 

 

 

 

 

 

（６）今日の感想など、どんなことでもいいので、思ったことを教えてください。 

・妹と一緒に料理して楽しかったです。 

・いわしどんぶりを作るのに少し失敗してしまったけど、すごく作るのが楽しかったです。 

・ホットケーキを食べる機会が多いので、今日の蒸しパンみたいにアレンジを加えて食べたいなと思い

ました。 

・またお料理のイベントに行きたいです。 

・次も作りたい。 

・頑張って作った食べ物がとてもおいしかったです。 

・楽しかったです。 

・今日食べた「イワシどんぶり」と「ほうれん草のチーズ蒸しパン」は食べたことがなかったので、食べ

てみたらとてもおいしかったので家で作ってみたいと思いました。 

・初めは少し不安だったけど、先生達が教えてくれたり、サポートしてくれたのでとっても分かりやすか

ったし、すごく上手にさばいたりしていてすごいなと思いました。 

・今度、できたら卵料理を作りたいです。 
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・お菓子を作りたい。 

・いわしの背骨をとることはとても難しかったが、上手くできてよかった。できあがった料理が全ておい

しく仕上がっていてとても感動した。ぜひこの料理教室を多くの方に知っていただきたいと思った。 

・おいしい料理を作れてよかった。 

・料理教室をしてよかったと思います。 

・お姉ちゃんと魚が切れて、とてもうれしかったです。また行きたいです。 


